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R Ulohy na precvicenie si vypoctov rychlosti, priemernej =2
rychlosti, drdhy a casu pri pohybe telies.
o 1. Lastovi¢ka preletela rovnomernym pohybom 115 m za 5s. XS
SN a) Uréte rychlost pohybu lastovigky. XS
SN b) Mohla by touto rychlost'ou predbehnit’ holuba, ktory leti rychlost’ou 94 km/h? XS
SN 2. Zirafa prebehla rovnomernym pohybom drdhu 280 m za 20 s. Vypo&itaj jej rychlost'. XS
SN Vyjadri rychlost behu Zirafy v km/h. XS
o) 3. Uréte drdhu, ktord prejde cyklista rovnomernym pohybom za 30 min, ak ide rychlost'ou e
o) 20 km/h. %
o 4. V akej vzdialenosti udrel blesk, ak od zdblesku do zaznenia hromu uplynulo 15 s? NS
o Rychlost’ zvuku vo vzduchu je 340 m / s. XS
E: 5. Turista presiel drdhu dizky 9 km za jednu hodinu a 30 minit. Akou rychlost'ou Siel :E
) A turista? X \
) 5 6. Automobil sa pohybuje rychlost'ou 68 km/h. Akud drdhu prejde automobil za 2 hodiny E \
Q= a 15 mindt? N
N 7. Vytah sa pohybuje rychlost'ou 3,5 m/s. Za ako dlho vystipi tento vyt'ah na posledné 2%
N poschodie obytného panelového domu (bytovky), ktoré sa nachddza vo vyske 40 m? =%
Re 8. Gepard zabehne 150 m za 5 sekind, orol dosahuje rychlost’ az 230 km/h, delfin prepldva =
> za minGtu az 1,2 km. Ktoré zo zvierat je najrychlejie a ktoré najpomalSie? ="
X 9. Na 3kolskom ihrisku zabehol Ziak drdhu 60 m za 9,5 s. Akd je priemernd rychlost’ jeho =
e behu? =7
NE 10. Vlak, ktory sa pohybuje rychlost’'ou 18 m/s, presiel vzdialenost’ medzi dvoma semaformi =
X za 7 min(t a 54 sekind. Akd je vzdjomnd vzdialenost’ medzi tymito semaformi? =
NS 11. Po dvoch sibeZnych kol'ajniciach vysli si¢asne dva vlaky. Prvy Siel rychlost'ou 35km/h, =
NS druhy rychlost’ou 45 km/h. Ako d'aleko boli od seba ruéne za 25 mindt? =
NS 12. JoZko si na bicykel namontoval tachometer, ktory neddvno kdpil v Lidli za 5,99 €. =
NS Pri svojom tréningu ndsledne presiel za 18 mindt rychlostou 24 km/h urcitd =
NS vzdialenost’. Ak hodnotu ukazoval pocitac kilometrov na konci pohybu? =
XS  13. Motocyklista ide z mesta A do mesta B. Prvy dsek cesty v ditke 55 km prejde =
NS za 20 mindt. Druhy dsek cesty prejde rychlost'ou 60 km/h za 05 hodiny. Posledny =
NS lsek svojej cesty v dizke 40 km ide rychlost'ou 80 km/h. Viypo&itajte akou priemernou =
NS rychlost'ou sa motocykel pohyboval na celej ceste. =
NS 14. Za aky Cas prides z Prahy (CZ) do Bratislavy po dial'nici, ak ide$ autom rychlost'ou X
NS 27 m/s a vzdialenost’ oboch metropol je po dial'nici 205 km? o
> E 15. Z papierenského stroja vychddza pds papiera rychlostou 1,56 m/s. Aky dlhy pds E <
> \ papiera sa vyrobi za jednu pracovni zmenu v trvani sedem a pol hodiny? X <
E \ 16. Cyklista pregiel drdhu v dizke 137 km priemernou rychlost’ou 38,4 km/h. Ako dlho tento X E
2% cyklista iiel? or
2N 17. Ako dlho bude trvat’ tréning vytrvalostnému bezcovi, ak ma v pldne prebehnit’ 35 km o
2N rychlost'ou 4 m/s a 35 mindt z celkovej dizky tréningu sa bude venovat’ rozcvi&eniu sa? RS
2o 18. Sdprava metra prejde vzdialenost’ 1,4 km medzi stanicami za 100 sekdnd. Akd je jej “or
2o priemernd rychlost? Vysledok uved'te v km/h aj v m/s. XS
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